PPN PIPDIIPEL DN,

3ada4yu Ha COBMECMHYI0
pabomy
(ypoK usyyeHus1 H08020
mMamepuarna)

Mamemamuka S Krnacc
LlepbakoBa Hagexaa AHaTonbeBHa
yuntenb matematukm Xapubiackorn OLL Ne1




Henu:

/ Oopazoeamenvuas - GopMUpOBaAHUE YMEHUN H
HABBIKOB pPellaTh 3a/1a4M 110 AJITOPUTMY,
BBINOJIHATH J€HCTBUS ¢ 00bIKHOBEHHBIMH
APOOSAMM IIPHU pPelIeHUH 3a1aY ;
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> o Pa3zeuearowan - pasButTue MNO3HABATEJIBHOIO

HHTCPECCA, JOI'HYCCKOTI0O MbIIIJICHHS,
CaMOCTOATCJIBbHOCTH, BHUMATCJIBbHOCTH,

5/ Bocnumamenosnaa - BoCIuTaHHuE

AKKYPATHOCTH, YMEHHS OTCTAMBATh CBOIO
TOYKY 3peHMsI, YMEHUS BbICJIYIHATH APYIHUX.
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Iloemopums npasuna cinoxcenus u

EblYUMAHUSA OPODell C PAZHBIMU
3HAMEHAMEeNAMU, YMHOHCCHUS U Oe1eHUA
00bIKHOBEHHBIX OpODeil;

/ Ho3nakomumuvcs ¢ an2opummom peuteHu
3a0au Ha COBMECHHYIO padomy;

1> 8” Hayuumobcs pewwams «peansvruie 3a0auuy
C ROMOUWBIO ANIZOpUmMMaA.
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Opearu3ayuOHHbIUL MOMEHM
Pazmunka (6auu- onpoc)
Pewenue 3a0au

Aneopumm pewenus 3a0ay Ha COBMECHHYIO
paoomy.

Pewenue 3a0au

CamocmosmenvHas paboma
llooseoenue umozoe pabomel Ha ypoke
3aoanue Ha oom




PPN PIPDIIPEL DN,

[laBanTte cobepem OyKeT

Hy>XHO BbIMOSTHATbL YCTHO AEeUCTBUA C Apobsamu,

yKa3aHHbIMU Ha 3nemMeHTax LiBeTka
YOA4YU!
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SAYEM HAM HY>KHbI
LAPOBU?

A Bbl YMEETE PELLUATE SALHAYU
C NMOMOLLBIO [IPOBEN?

.
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PelunTte 3agavy

W

a MUHYTY HanornHsietcsa 1/20 baccenHa. Kakas
acTb baccenHa 3anosiIHUTCS 3a

2 MUHYTHI
- 4 MUHYTBI
- 10 MURHYT
- 20 MUHYT

L2

OTO 3aga4vya Ha YMHOXeHue apoben




Pewinte 3agady

baccenH HanonHaeTcs Boaoun 3a 7 4. Kakast yacTtb
baccenHa HanonHUTbcA 3a 1 4; 2 4; 3a 3 4?

B aTton 3agade paboTtaeT oaHa Tpyba




ﬁg 3a MUHYTY Yyepes nepsyto Tpyby HanonHsaetcs 1/20
% bacceunHa, a yepes BTopyto — 1/10 baccenHa. Kakyto yacTtb
baccenHa HanosnHAT 0be TpyObl 3a 1 MUHYTY? 1 / 1 0

OTO 3agada Ha YyMHOXeHue apoben. PaboTaloT coBMeCcTHO aBe TpyOb!
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Tema ypoka.: «Pewenue 3a0au na
COBMECMHYIO PAOON)»
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MPUHUMAW BCIO PABOTY 3A EOVHULLY (1).

HAWOW YACTb PABOThI B EOANHNLLY = 1
BPEMEHMW (npowssogutensHocts) |2~

ECJIM HYXXHO, HAWOWV BPEMA — l
COBMECTHOW PABOTH




Pewwaem emecme




3adaya Ne955 (a)

[lpboyumau ycriosue 3adayu

3anuwu ycriosue PeweHue

1) 1/3 (bacceiina) — 3anonnsem 1

mpyoa.

I T S S 2)1/6 (bacceiina) — 3anonnaem 2

2 mpyba 3anonHsem — 3a 6u mpyéa.

Kaxyio wacmo kascoas Omeem. 1/3 u 1/6 yvacms bacceiina.
mpyb6a 3a [u?

(Haoo naumu
npoU3800UMENbHOCHLb

Kaosicoou mpyowl)

Becw bacceun 3anonHeH — 1




Ycrniosue

Becw bacceun 3anonnen — 1

1 mpyba 3a 1 wac —1/3 wacme
2 mpyoa 3a 1 uac — 1/6uacme

Kaxas wacms oboumu mpybamu
(cosmecmno) 3a 1 uac ?

3a ckonvbKo 4acos 3anoaHumcs
secb bacceun? (npu
cosemecmuol pabome)
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3adaya Ne955 (6)

[lpboyumau ycriosue 3adayu 8 y4ebHuke. 3arnut * '__
Kpamkyro 3aruchk ycriogusi caMoCmOosimeribH(
u ripoeeppb cebsi

PeweHue
1)1/3 + 1/6 = 3/6 = )% (baccelHa)
3arosHsm obe mpybsi 3a 14.
2) 1: )2 = 2 (yaca) — 3anonHumcs
gecb bacceuH rpu
cosmecmHou pabome mpye6.

Omeem. V2 yacmpb. 3a 2 yaca.



3anuwu ycrosue
Beco nymov - 1.

1 nymewecmeennux — 10 oueil.

2 nymewecmeennux - 15 one.

CEET

Yepes ckonvko OHel oHU
8CMPEMAMCAL,;

L

A

3adaydya N2956

[MpounTam ycnosme 3agaym B y4ebHuke

PeweHue
1) 1/10 (nymu) — npoxooum 1
nymeuiecmeeHnux 3a 1 oens.
2) 1/15 (nymu) — npoxooum 2
nymeuiecmeeHHux 3a 1 oeno.

3)1/10 + 1/15 =5/30 = 1/6
(nymu) — npoxoosam
nymeuiecmeeHHUKU gmecme 3d

1 Oeno.
4) 1:1/6 = 6 (OHeu) — npoudym
8ecb nNymo (6Cmpemsmcsi)

Omeem. Yepes 6 Onueii.



Camocmosamenwvnasn papoma
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Pewiume 3aoauy

[Monpobyem camu

BapuaHm1

Ne 955(¢s).

\\"2/

BapuaHm?Z2

Pewiume 3a0auy
Ne 957(a).
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BapuaHm 1

1) 1/10 (baka) —
3arnosnHaem 1 mpyba
3a 1 MUH.

1/15 (baka) —
3arnosniHsgem 2 mpyba
3a 1 MUH.

3) 1/10 + 1/15 = 5/30 =

1/6 (6baka) —
3ariosiHsrom obe
mpyoebi.

4) : 1/6 = 6 (MUH) —
3arosiHumcs bak.

Omeem. 3a 6 MUHym

8

Omeembabl

BapuaHm 2

1) 1/20(bacceuHa) —
3arnosnHaem 1 mpyba 3a 1
yac.

2) 1/30 (baccelHa) —
3arnosHaem 2 mpyba 3a 1

yac.
3) 1/20 + 1/30 = 5/60 =
= 1/12 (bacceuHa)

3arorsiHAarom obe mpybei.
4) 1:1/12 =12 (yac) —
3arnosiHumes bacceuH.
Omeem. 3a 12 yacos.

Monoodusbi !



MPUHVUMAW BCHO PABOTY 3A EOVHALLY (1).

HANOWN YACTb PABOThI B EQAUHNLY ]
BPEMEHMW (npoussogutenbHoctb) |/ —

ECNN HY>KHO, HAVMOW BPEMA f 1
COBMECTHOW PABOTH




[lpuayman 3agady
MO PUCYHKY

Fan




PPN PEROIPIPPID

P !i\ ’
|

LomauwHee
3adaHue

n4.13
Ne 958,964 (a)
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